



ESWATINI

GOVERNMENT GAZETTE

VOL. LXII]

MBABANE, Friday, DECEMBER 13th, 2024

[No. 94

CONTENTS

No.	Page
<i>Corrigendum:</i> The Airport Charges Fees and Tariffs Regulations, 2024	1586

GENERAL NOTICE

99. The Variation of Approved Scheme Notice, 2024	1587
---	------

ADVERTISEMENTS	1588
----------------------	------

CONTENTS OF THE SUPPLEMENT

PART C - LEGAL NOTICE

169. The Appointment of Members of the Eswatini Gaming Control Board Notice, 2024	S1
170. The Appointment of Members of the Board of the Sebenta National Institute (Amendment) Notice, 2024	S3
183. Appointment of Members of the Citizenship Board (Amendment) Notice, 2024 ...	S4
184. The Establishment of a Judicial Commission of Inquiry into Allegations of Impropriety, Maladministration and Abuse of Power at the Office of the Master of the High Court (Amendment) Notice, 2024	S5
185. The Appointment of Members of the Eswatini Higher Education Council Notice, 2024	S6
186. The Appointment of Acting Principal Secretaries Notice, 2024	S8
187. The Exempted Professionals Notice, 2024	S10
188. The Appointment of Members of the Labour Advisory Board (Amendment) Notice, 2024	S11

PUBLISHED BY AUTHORITY

CORRIGENDUM

LEGAL NOTICE NO. 154 OF 2024

THE CIVIL AVIATION ACT, 2022
(Act No. 4 of 2022)

THE AIRPORT CHARGES FEES AND TARIFFS REGULATIONS, 2024
(Under Section 105)

Legal Notice No. 154 of 2024 is corrected as follows -

1. At page S113 -
 - (a) at 3rd row; 3rd column, by inserting the figure 500.
 - (b) On the 7th row, 3rd column, by deleting '1 900' and replacing it with '1 800'
2. At page S114 - under heading 2; Personnel Licensing, at 2nd row, 2nd column, by inserting the figure '500.'
3. At page S115 -
 - (a) at paragraph (i) on renewal; Standard Processing, by inserting the figure '350'.
 - (b) at paragraph (j) on Renewal; Standard Processing; by inserting the figure '350'.
 - (c) at paragraph (k) on Renewal; Standard Processing; by inserting the figure '500'.
 - (d) at paragraph (l) on Renewal; Standard Processing; by inserting the figure '600'.
 - (e) at paragraph (m); on Renewal; Standard Processing, by inserting the figure '500'.
 - (f) at Paragraph (n); on Renewal; Standard Processing, by inserting the figure '300'.
4. At page S126 - at 10.2; Document Evaluation, by deleting the figure '5 400' appearing next to expedited processing and replacing with the figure '54 000'.
5. At page S128 - at paragraph 10.8 a) by deleting the figure '59%' and replacing it with '50%'
6. At page S137 - at row 13, 2nd column, by deleting "100 000kg" and replacing it with '10 000kg'.

W. NDLELA (MS)
SENIOR PARLIAMENTARY COUNSEL